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Titlul proiectului: Sprijin pentru funcționarea GAL Satu Mare pentru Dezvoltare Socială, ID SMIS: 335881 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021- 2027 

 
 
  

 

CEREREA DE PROPUNERI DE PROIECTE 

PIDS/GALSM/2025/02/M4/I4.1. SPRIJIN PENTRU VÂRSTNICII COMUNITĂȚII (PIDS 1.5) 

ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri 
accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, 

inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea 
accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate 

Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și 
rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+) 

 

 
ASOCIATIA "GAL SATU MARE PENTRU DEZVOLTARE SOCIALĂ" lansează, în data de 14 

noiembrie 2025 cererea de propuneri de proiecte PIDS/GALSM/2025/02/M4/I4.1. SPRIJIN 

PENTRU VÂRSTNICII COMUNITĂȚII (PIDS 1.5). 

Cererea de propuneri de proiecte se încadrează în Programul Incluziune și Demnitate Socială 

2021-2027, Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității PO1, 

Obiectivul specific ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și 

la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către 

persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv 

promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor 

defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a 

eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+), Strategia 

GAL SATU MARE PENTRU DEZVOLTARE SOCIALĂ, Măsura 4. Dezvoltarea de pachete de servicii 

sociale integrate pentru vârstnici, Intervenția 4.1. Sprijin pentru vârstnicii comunității (PIDS 1.5) și se 

desfășoară în cadrul Etapei a III-a a mecanismului DLRC Dezvoltare Locală plasată sub 

Responsabilitatea Comunității.  

Tipul apelului: cu termen limită. Termenele limită sunt următoarele: 

 
▪ Fișele de proiecte pot fi depuse începând cu data de 14 noiembrie 2025, ora 16. 

▪ Termenul limită pentru depunerea fișelor de proiecte este 16 decembrie 2025, ora 16. 
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Modalitatea de depunere a fișelor de proiecte 

 
Fișele de proiecte se depun exclusiv online, semnate electronic, la adresa de e-mail: 

proiecte@galsatumare.ro. Toate cererile de finanțare și/sau toate documentele aferente unei cereri de 

finanțare transmise în alt mod, nu vor fi luate în considerare în procesul de evaluare. Vă invităm ca, până 

la data limită de depunere a fișelor de proiect, să consultaţi periodic pagina de internet www.galsatumare.ro 

pentru a urmări eventualele modificări ale condiţiilor specifice, precum și alte comunicări / clarificări. 

 
Valoarea apelului de propuneri de proiecte este de 795.720 euro. Valoarea minimă eligibilă a unei 

fișe de proiect este de 201.000 euro, iar valoarea maximă eligibilă a unei fișe de proiect nu poate fi mai mare 

decât valoarea intervenției vizate de prezentul apel, și anume 795.720 euro. Cursul de schimb care va fi 

utilizat pentru stabilirea acestei valori este cursul Inforeuro aferent lunii februarie 2025, respectiv 1 Euro 

= 4.9758 RON. Bugetul proiectului va fi exprimat doar în lei. 

 

 
Intervențiile și activitățile eligibile în cadrul prezentului apel sunt cele corespunzătoare Acțiunii 1.5 în 

conformitate cu Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027): furnizarea de servicii sociale 

pentru vârstnici aflați în situație de risc de sărăcie și excluziune socială. 

Serviciile sociale vor fi furnizate de către furnizori acreditați de servicii sociale pe bază de servicii 

sociale licențiate. În acest sens, beneficiarul va menționa în mod expres în fișa de proiect tipul de serviciu 

social ce urmează a fi furnizat în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor- cadru de organizare și funcționare a 

serviciilor sociale, menționând codul serviciul social, în acord cu Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice 

pentru depunerea fișelor de proiecte în cadrul apelului SPRIJIN PENTRU VÂRSTNICII COMUNITĂȚII 

(PIDS 1.5). 

 
Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice pentru depunerea fișelor de proiecte în cadrul 

apelului SPRIJIN PENTRU VÂRSTNICII COMUNITĂȚII (PIDS 1.5) este anexat prezentei Cereri de 

propuneri de proiecte și poate fi consultat la secțiunea Apeluri de proiecte / www.galsatumare.ro. 

În vederea clarificării unor aspecte legate de completarea şi pregătirea propunerilor de proiecte, 

ne puteți contacta la galsatumare@gmail.com. Întrebările relevante şi răspunsurile corespunzătoare 

referitoare la prezentul Ghid al solicitantului – Condiții specifice, precum și alte comunicări relevante vor fi 

publicate periodic pe pagina de internet a GAL SATU MARE PENTRU DEZVOLTARE SOCIALĂ 

www.galsatumare.ro. 
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